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A.l. Ocgowpia pA. Biprio OEAB Akyeppa B’
A.2. Ocgopia oel. 95, 96.

B.1. 1. 2m0oTo
2. 2m0oTo
3. AdBog
4, 2moTo
5. AdBog
OEMA 2°

‘Exovpe P(-3)=-8 kon P(-2

Apa TI(x)=x+1 kon v(x)=—x-1.
Emopévag P(x):(x2 +x—1)(x+1)—x—1.
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Y) P(x) <:>(x +x+1) x+1)—x—1=x2+x—2<:>
<:>(x +x- 1)( +) x—x'—x+1=0&
<:>(x2+x—1)(x+1) x—(x2+x—1)=0<:>
<:>(x2+x—1)x x=0<:>(x2+x—2)x=0

dpa ot AWoeig etvon x =0, x=-2 ka1 X =

®EMA 3°

A.a) H e&iowon (1) yivetou
nu2x— V2ouvx=0< 2nux -
N ovvx(277/,1x —\/5) =0
Ot Moelg eivan

° ovovx=0 x=2xrt—

Apa k=0Tdre x = 377[

Aniadn ot pileg g e&iomong (1) eivan x, =% , X, =— KOl X, =
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, T 37 /4 , .
Axopa x, +x; = 7 +T == 25=2x2 7oL givar dadoyKol 6pot

ap1OunTIKng Tpoddov.
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_dovvia—4ovvia +1-dovvid +
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4
dovv'a 4dov

<:>(x+1)2>x2+1<:>x2+2x+1>x2+1<:>x>0

Ald x >1. Emopévocn Avon eivor x >1.
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B. i [Tpémer

ezx—(e+1)ex+e>0<:> e —e-ef—et+e>0

<:>ex(ex—e)—(ex—e)>0<:>(ex—e)-(ex—1 >0.

Oétw e =y >0.Tote 0 1 e
- -1)>0 =

(y e)(y )> +/\»/\ \\ /+/

y>e 11 0<y<l1. Ereidq x>0& Se >V1 y>1.

Apa 1oybel povo e* > e x >1

ii.
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